

股权争夺大战硝烟弥漫

如何掘金“举牌概念股”?

昨天宣布中止重组的鄂武商A不跌反涨，盘中一度冲击涨停。在大盘重挫的情况下，鄂武商A收盘仍上涨3.43%。而在鄂武商A反常表现的背后，是公司大股东之间的股权之争。去年以来，A股市场上的股权争夺大战硝烟弥漫，多家上市公司遭遇举牌。从历史经验看，具有“举牌概念”的股票一般都会有一波较大的涨幅。

▶被武商联与“银泰系”竞相增持，鄂武商A持续上涨 制图 李荣莹

鄂武商A不跌反涨

昨天大盘低开低走，但停牌近两个月的商业股鄂武商A大幅低开后走高，盘中最高冲击涨停，至收盘仍有3.43%的涨幅。而昨天鄂武商A刚刚宣布中止重组。“该股停牌时恰逢大盘处于3050点的高位，按照一般的思路，因为大盘大幅下跌和重组失败的双重利空，应该补跌才对。”业内人士认为背后的原因是大股东通过二级市场增持的可能性较大。

6月3日，鄂武商A刚刚披露大股东武商联再添一致行动人、成功保住控股股东地位，昨日又突然公告中止筹划重大资产重组，股票复牌。有意思的是，在公告末尾，公司特别注明，武商联表示，拟在未来12个月继续增持上市公司股份。业内人士称此举警告“银泰系”意味甚浓！“然而，武商联方面目前的持股比例仅比‘银泰系’多出0.19%，后者要想超越易如反掌，两者之间的这场股权争夺战随着鄂武商A的复牌或将再次打响。”

昨日龙虎榜显示，鄂武商A买入前三营业部均在武汉，合计买入金额超过5亿，“我们认为这很可能是武商联通过二级市场增持。那么接下来应继续关注其



能否继续增持，同时关注银泰系动向。”不过，业内人士提醒称，值得回味的是昨日卖出席五家均为机构，显然有机构趁股价回升主动卖出。

“举牌概念”盛产牛股

去年以来，A股市场上的股权争夺战好戏连台，而“举牌概念股”几乎无一例外地出现一波大漲行情。

3月18日，力合股份突然发布停牌公告，称有涉及公司重要信息尚未确认，此时距公司发布重组澄清公告复牌仅3个交易日；3月29日晚，力合股份公告显示，杉杉集团旗下两家子公司频频增持，以至于持股份额达到5%的“举牌线”，次日，力合股份复牌开盘即拉上涨停，随即停牌。复牌后，力合股份经过短期调整，5月16日再度涨停。

3月31日，因去年的股权争夺战而备受市场关注的深振业A发布年报，其股权之争再次浮出水面。最新持股数据显示，在去年年底二次举牌后，姚氏兄弟按兵不动持股未变，对于双方是否会继续举牌的问题，目前并未明确做出回答。而另据知情人士透露，目前深圳国资局旗下几家地产公司只剩下深振业的质地最优良，深圳国资局本来寄望于

通过注资实现对深振业的绝对控股，解决股权之争问题，但随着宏观调控的继续，资产注入在短期内已不可行，因此围绕深振业A的股权争夺，很可能将继续上演。

此外，华立集团举牌昆明制药、“茂业系”举牌渤海物流、“宝安系”举牌海南椰岛、马应龙举牌羚锐制药……这些被举牌的公司都一度走牛。

如何掘金？

华泰联合证券研报表示，从成本因素考虑，同时具备股价在10元以下、第一大股东持股比例小于22%，总股本低于10亿等条件的上市公司，被举牌的几率较高。此外，被举牌公司还具有以下几个显著特征：首先，流通股比例超过50%甚至是60%；其次，大股东具备国资背景，上世纪90年代初上市的深圳本地股目前最具举牌想象空间，因为这类个股没有好的业务发展，没有新的主业盈利模式，属于被国资委要求尽快整合的上市公司，产业资本介入这类上市公司难度较低；第三，公司隐形资产的增值大。此外，曾经被举牌的公司多分布在零售、房地产开发和建筑材料行业。综合这几大特征来看，可以关注中炬高新、深鸿基

和新大洲A，投资者可在公司被首次举牌的时候择时参与，以获取最大化的超额收益率；随着上市公司被举牌次数的增加，获取超额收益率的边际效用将逐渐减少。

值得关注的是，由于产业资本谋求举牌并非一定是要控制和重组上市公司，其中也不乏产业资本在股市投机的情况。因此，针对上市公司和举牌双方大量买进股份带来的股价大涨，投资者也需仔细甄别保持理性。

快报记者 王海燕

»最新消息

武商联闪电增持 鄂武商A

鄂武商A昨日晚间披露，武商联及其一致行动人闪电增持公司股份。公告显示，鄂武商A第一大股东武汉商联(集团)股份有限公司及其武汉商联集团控股股东武汉国有资产经营公司、武商联集团一致行动人武汉经济发展投资(集团)有限公司，于2011年6月9日通过证券交易所的集中交易增持1414.41万股，通过大宗交易方式增持1121.84万股，共计增持鄂武商A2536.25万股，占公司总股本的5%。 证券时报网

大盘见顶6124点以来
**37只股惊现
30次以上涨停**

2007年10月16日，上证指数创6124点的历史高点，三年半来，个股走势分化。据统计，剔除S股及ST股，37只个股期间出现过30次以上涨停，莱茵生物以46次涨停傲居榜首。而出现过20次以上涨停的个股也超过30只。

37只个股中，沪市有21只，占据过半份额，深市主板11只，中小板5只。行业分布显示，金属非金属行业有7家公司，排名居首，机械设备行业有6家，石化和房地产均有4家公司入围。

除多次涨停个股抢眼外，三年多的下跌行情中，从未出现跌停的个股同样值得关注。据统计，有22只非S或ST类A股期间不曾跌停。这22只个股行业分布较为集中，交通运输、批发零售、医药生物均涉及4家上市公司。

证券时报网

**2007年10月16日以来
涨停次数居前10的个股**

代码	简称	涨停次数	区间涨幅(%)
002166	莱茵生物	46	34.1
002006	精功科技	42	414.53
600379	宝光股份	38	-16.28
000802	北京旅游	37	-36.37
600397	安源股份	37	19.93
600640	中卫国脉	35	-22.69
600477	杭萧钢构	35	-17.58
600818	中路股份	35	0.76
600623	双钱股份	35	40.36
600311	荣华实业	35	93.89

**下周解禁市值
环比减少51%**

下周限售股解禁市值将下降至203.37亿元，接近年内低点，这对反复寻找底部的大盘来说是一件好事。

据统计，6月11日至6月17日，两市共有20只股票将解禁上市，解禁数量为19.63亿股，按昨日收盘价计算的解禁市值约为203.37亿元，环比减少51%。总体而言，下周解禁市值较小，且部分解禁股东为国有大股东，因此下周解禁压力较小。

从解禁个股的市值来看，下周仅华东数控的解禁市值超过30亿元，在下周解禁总市值中占比为15%。此外，8只股票的解禁市值超过10亿元，包括宏润建设、大连控股、营口港、宏图高科、南方建材、中国海域、鲁泰A和帝龙新材。

从解禁股的性质来看，首发原始股东限售股与股改限售股依然是下周解禁的两大主力军。营口港的解禁股来自于大股东营口港务集团有限公司，华东数控解禁股的持有人主要为公司实际控制人及高管。

快报记者 王晓宇

权证“独苗”再度发飙

长虹CWB1昨日盘中涨逾20%

作为目前沪深两市唯一的权证，沉寂了一段时间的长虹CWB1昨日早盘遭资金爆炒，盘中最高涨幅超过20%，最终收于2.519元，大涨8.44%，换手率超过420%。正股四川长虹昨日也是逆市上扬，涨幅2.01%。3月16日，长虹CWB1也曾一度发飙，当天暴涨近30%。

四川长虹6月6日晚间公告，公司认股权证长虹CWB1行权期具体为8月12日、15日、16日、17日、18日五个交易日，最后交易日为8月11日。从8月12日开始长虹CWB1认股权证将停止交易。

若以昨天长虹权证和四川长虹A股股票的收盘价2.519元和4.06元进行计算，投资者通过行权获得每股四川长虹A股股票的成本为5.22元，高于正股价。这么一来，一旦行权，权证投资者肯定吃亏，除非四川长虹股价上涨，或者权证价格回落。

市场人士预期，由于距离行权期还有两个半月的时间，四川长虹正股价格回升，或者权证价格下降的几率依然存在。该人士认为，四川长虹股价上涨至5元上方并非不可能，TCL集团今年便出现了接近100%的涨幅，假如同属家电行业的四川长虹也出现较大涨幅，股价达到6元，那么长虹权

证理论上的价格将为3.78元，权证出现一定程度的升水，投资者的收益水平将会更高。不过，分析师认为，实际上，投资者与其买入四川长虹权证，还不如买入正股更加实际。 快报记者 张波

兴业银行联手支付宝 快捷支付成网上支付发展趋势

6月9日，阿里巴巴集团与兴业银行在上海签署全面战略合作协议，宣布将在多个领域展开深度合作。除了联合推出兴业·淘宝联名信用卡之外，双方还将在信用卡和借记卡快捷支付方面加强合作，为更多用户提供方便、安全的网上支付服务。这已经是本周内继工行之后第二家银行宣布跟支付宝进行快捷支付方面的合作。

快捷支付是支付宝去年底开发的全新支付服务，它帮助用户无需开通网银，只需输入必要的银行卡认证信息就方便快捷地完成网上支付。推出半年，快捷支付即迅速被市场认为，成为网上支付主流渠道。目前，支付宝快捷支付已获得108家银行支持，合作范围也从信用卡延伸至借记卡领域。

此前一天的6月8日，中国银联也在北京推出新的“银联在线支付”和“银联互联网手机支付”两项业务。新的

“银联在线支付”学习了支付宝快捷支付的方式，也开始支持用户无网银的无卡支付模式。业内人士认为，这意味着无需网银，让所有银行卡用户都能直接进行网上支付的快捷支付模式已经成为网上支付服务发展的趋势。

目前，银联支付服务的体验情况还不得而知。不过支付宝方面半年多的数据显示，快捷支付能极大改善用户网上支付体验，通过第三方支付跳转网银进行付款，用户的支付成功率仅为60%左右，而支付宝快捷支付的支付成功率高达95%。截至5月份，已经有近2000万用户使用了支付宝的快捷支付服务。

紫星市场拓展总监张京辉介绍，接入支付宝快捷支付之后，网站的交易成功率已提升到90%以上。而乐淘网总裁陈虎也表示，通过支付宝快捷支付，用户在线付款比例大大提高，增加了客服过单效率。

兴业银行方面表示，目前双方的信用卡快捷支付合作非常顺利，同时，双方的借记卡快捷支付合作也将很快上线，届时将实现兴业银行卡用户网上支付全面“快捷化”。

5月26日，央行向行业领军企业支付宝颁发国内首张《支付业务许可证》，结束第三方支付企业“身份”不明的尴尬历史。业界预期，这将进一步打开了第三方支付与银行业间的合作空间。而在牌照发放仅两周内，支付宝就与兴业银行达成深度合作，正好上述趋势预期添加有力的注脚。

据透露，除了快捷支付等服务外，兴业银行和阿里巴巴方面还将联合推出“兴业·淘宝信用卡”。“兴业·淘宝信用卡”将支持用户在支付宝平台上查询每月信用卡账单，并可以在支付宝平台内一站式完成信用卡还款。用户使用兴业·淘宝联名信用卡在淘宝网购物还可以获得信用卡积分。

中国拍卖行业“AA”级资质

受有关部门委托，定于2011年6月30日上午10时在南京国信大酒店(南京市长江路88号)四楼中会议室公开拍卖：位于江苏省南京市高淳县淳溪镇湖滨大道石臼湖南路19号依水佳苑158号房产，房权证号为高房权证淳溪字第00024677，建筑面积约403.92平方米，参考价525.10万元。

展样地点：标的物所在地

展样时间：2011年6月27日—2011年6月29日

报名地点：南京国信大酒店

报名截止时间：2011年6月29日16时前

凡有意竞买者请与我公司联系、看样、咨询，带相关有效证件(单位带营业执照、法人证明、个人身份证件)办理竞买手续，并交纳竞买保证金100万元，保证金以进入我公司指定账户为准(不成交、中止拍卖的全额退款不计息)。

山东富通拍卖有限公司

公司地址：山东省枣庄市新昌路163号

联系电话：0632-3123812 3355868 13506328217

网址：www.zzhpm.com

拍卖公告